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ΑΘΗΝΑ, 15/02/2017

Αρ. Πρωτ. 15A

 
Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

(ορθή επανάληψη και συμπλήρωση)
 
Προς τα μέλη της ΟΔΥΕ:
(α) Τους Συλλόγους της Χώρας, (δηλαδή) τα νομικά πρόσωπα μέλη της ΟΔΥΕ,
(β) Τους Δικαστικούς Υπαλλήλους της Χώρας, (δηλαδή) τα φυσικά μέλη της
ΟΔΥΕ.
 
 
Συνάδελφοι,
 
Στη συνεδρίαση της Τετάρτης 15/02/2017, συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο (17μελές)
Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος (ΟΔΥΕ).
 
Εκλέχθηκαν ως εξής:
 

Πρόεδρος: Βεντούρης Μίλτος (με 16 ψήφους υπέρ. Ο υποψήφιος για τη θέση του

Προέδρου Δημήτρης Χατζίνας έλαβε 1 ψήφο)

Γενικός Γραμματέας: Διαμάντης Γιώργος (με 16 ψήφους υπέρ και 1 λευκό)

Αντιπρόεδρος: Μισαηλίδου Μαριάνθη (με 16 ψήφους υπέρ και 1 λευκό)

Αντιπρόεδρος: Παπαναστασίου Γιώργος (με 16 ψήφους υπέρ και 1 λευκό)

Ταμίας: Καϋμενάκης Χρήστος (με 16 ψήφους υπέρ και 1 λευκό)

Αναπληρωτής Γ. Γραμματέας: Μαυρογένης Μιχάλης (με 15 ψήφους υπέρ και 2

λευκά) 

Οργανωτικός Γραμματέας: Παπαναγιώτου Στάθης (με 16 ψήφους υπέρ και 1 λευκό)

Τύπου & Δημοσίων Σχέσεων: Σπίνου Φαίη (με 16 ψήφους υπέρ και 1 λευκό)

Μέλη (με αλφαβητική σειρά): Βαρελάς Γιάννης, Κουφογιώτης Γιώργος,

Κωνσταντινίδης Μανώλης, Λιάτσος Δημήτρης, Πάσχος Ανδρέας, Σχοινάκης Μανώλης,

Τσάκας Δημήτρης, Χανδρινός Λάμπρος, Χατζίνας Δημήτρης.
 
Συνάδελφοι,
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Στην ίδια διήμερη συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, 14 και 15 Φεβρουαρίου 2017, εκτός
από την εκλογή Προεδρείου, αποφασίσαμε ομόφωνα:
 
1) Να επιδιώξουμε να γίνει σύντομα συνάντηση με τον Υπουργό της
Δικαιοσύνης, κ. Σταύρο Κοντονή και τον Υφυπουργό Εργασίας, κ. Αναστάσιο
Πετρόπουλο, για όλα τα σοβαρά ζητήματα του κλάδου μας. Ήδη έχουν
επικαιροποιηθεί τα αίτημάτα μας για τις ως άνω συναντήσεις.
2) Να πραγματοποιήσουμε επαφές με τις αρμόδιες για τα κλαδικά μας
ζητήματα Διευθύνσεις του Υπουργείου της Δικαιοσύνης, με το ΑΣΕΠ, με το ΣτΕ
και με το Ταμείο Νομικών...
3) Να συγκεντρώσουμε, απομαγνητοφωνήσουμε, επεξεργαστούμε και
δημοσιεύσουμε τις αποφάσεις του πρόσφατου Συνεδρίου της ΟΔΥΕ που έγινε
στα Ιωάννινα, 12-14 Νοεμβρίου 2016, και τα πρακτικά - βίντεο εργασιών του.
 
Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι η τακτοποίηση των οφειλών της ΟΔΥΕ στους
Πρωτοβαθμίους Συλλόγους (εισφορές και ενίσχυσή τους για τη μετακίνηση των
συνέδρων τους) θα γίνει όταν ολοκληρωθεί η διαδικασία παράδοσης και παραλαβής
του Ταμείου της ΟΔΥΕ και η ολοκλήρωση των διαδικασιών νομιμοποίησης και
εξουσιοδότησης του Ταμία στους αρμόδιους φορείς.
 
Συνάδελφοι,
 
στην πρώτη μας επικοινωνία, αισθανόμαστε την ανάγκη να ζητήσουμε την ενεργό
συμμετοχή και συμπαράστασή σας με κριτική, ιδέες, προτάσεις και αλληλοενημέρωση.
Σύντομα θα σας ενημερώσουμε για τις διαδικασίες και τα μέσα με τα οποία θα
εξασφαλιστεί η συστηματική και οργανωμένη επικοινωνία μας και ουσιαστική
συμμετοχή σας.
 

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.
 

Ο Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας 

ΜΙΛΤΟΣ ΒΕΝΤΟΥΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ


